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REQUERIMENTO Nº          DE 2018  

 

Requeiro, nos termos do art. 218 do Regimento Interno, e ouvido o Plenário, que 

seja consignado, nos Anais do Senado, VOTO DE PESAR pelo falecimento de um 

membro do Congresso Nacional, o deputado federal RÔMULO GOUVEIA, 

ocorrido na madrugada do último domingo, dia 13 de maio deste ano de 2018, 

em Campina Grande, Paraíba. 

Requeiro, ainda, que o presente Voto de Pesar seja encaminhado à família do 

Deputado. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Quero aqui registrar meu pesar pela morte inesperada e precoce do 

meu conterrâneo, o deputado Rômulo Gouveia, aos 53 anos, na madrugada de 

domingo, em Campina Grande, na Paraíba. O deputado havia sido internado em 

razão de uma infecção urinária, mas recebeu alta no sábado. Na madrugada de 

domingo, dia 13 de maio, foi vítima de um infarto fulminante. 

Apesar das diferenças partidárias, eu e o deputado Rômulo Gouveia 

nos dávamos muito bem e eu o admirava muito. Ele era uma pessoa gentil, 

cordial e, na condição de parlamentar, se uniu a nós no empenho para ver 

realizado o grande sonho do povo nordestino: a conclusão das obras de 

integração do Rio São Francisco que vai beneficiar milhares de pessoas que 

convivem e sofrem com a seca que acontece a cada ano. 

Político desde 1992, quando foi eleito vereador por Campina Grande, 

na Paraíba, Rômulo foi presidente da Câmara Municipal de Campina Grande, 

deputado estadual e presidente da Assembleia Legislativa da Paraíba, além de 

vice-governador da Paraíba. Atualmente exercia o cargo de quarto-secretário da 

Câmara dos Deputados, tendo recebido a maior votação para ocupar um cargo 

da Mesa Diretora na história do Congresso Nacional. 

Em razão da morte do deputado Rômulo Gouveia, o governador, 

Ricardo Coutinho, e os prefeitos de João Pessoa, Luciano Cartaxo, e de Campina 
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Grande, Romero Rodrigues, bem como o presidente da Assembleia Legislativa 

da Paraíba, Gervásio Moreira, decretaram luto oficial de três dias. 

Deixo aqui meu abraço de solidariedade à esposa de Rômulo, a 

pedagoga e ex-deputada estadual Eva Gouveia; a seus quatro filhos: Robson, 

Lucas, Pablo e Rômulo Filho; e a todos os seus amigos e amigas que tiveram o 

prazer de conhecer e conviver com o deputado Rômulo Gouveia. 

 

 

Sala das Sessão, 16 de maio de 2018.  

 

 

 

Senadora FÁTIMA BEZERRA (PT/RN)    
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